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                    Jednostka Ochrony Zdrowia Samorządu Województwa Śląskiego    

Częstochowa, dn. 26.06. 2019 r. 
Zamawiający:                                        
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny 
im. Najświętszej Maryi Panny 
ul. Bialska 104/118  
42-200 Częstochowa 

                      WSZYSCY WYKONAWCY 
dot. przetargu nieograniczonego: 

Dostawa Zestawów do implantacji portu naczyniowego wysoko i nisko profilowego, 
portów naczyniowych niskoprofilowych (mikro) oraz sprzętu jednorazowego użytku   
Znak sprawy:DEZ.26.060.2019 
L.dz.  6436/19 

WYJAŚNIENIA nr 1 TREŚCI SIWZ 
 
       W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 
z 2018 r., poz. 1986 ze zm., dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania wniesione 
przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) w 
przedmiotowym postępowaniu. 
 
Pytanie 1: dot. Pakietu nr 4, pozycja nr 2: „ Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie igieł typu Huber 
w poniższych rozmiarach: 19G/2cm, 20G/2cm/2,5cm, 22G/2cm/2,5cm”. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza igły wskazane w zapytaniu. 
 
Pytanie 2: dot. Pakietu nr 4, pozycja nr 2: „ Czy Zamawiający w poz. 1 oczekuje igieł do 
długotrwałych wlewów (posiadających przezroczysty korpus, odpinane skrzydełka oraz miękką gąbkę 
od strony pacjenta?” 
Odpowiedź: Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.  
 
Pytanie 3: dot. Pakietu nr 4: „Czy Zmawiający wymaga aby zaoferowane igły były kompatybilne z 
portami dożylnymi wymaganymi w części nr 2 i 3 tj. aby umożliwiały szybkość przepływu środka 
kontrastowego dla igły G20 5 ml/s z maksymalnym ciśnieniem iniekcji powyżej 300 psi?” 
Odpowiedź: Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.  
 
 
       W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, 
udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na 
stronie internetowej Zamawiającego.  
 
       Zamawiający przedłuża termin składania ofert, umożliwiając Wykonawcom uwzględnienie 
udzielonych wyjaśnień treści SIWZ, zgodnie z zapisami art. 12a ustawy PZP.  
       Zamawiający wyznacza termin składania ofert na dzień 01.07.2019 r., godz. 9.00, termin 
otwarcia ofert: 01.07. 2019 r., godz. 9.30 
Konieczne jest bezwzględne ujęcie wskazanych zmian w składanych ofertach.  
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DYREKTOR 

WOJEWÓDZKIEGO  SZPITALA  SPECJALISTYCZNEGO 
IM. NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNYW CZĘSTOCHOWIE 

ZBIGNIEW BAJKOWSKI 

 



             

 

 


